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“Esprimi un desiderio...”

Quante volte abbiamo sentito questa frase. 
Il periodo natalizio è quel momento in cui tutti 

sperano in qualcosa di più, di meglio. 

Noi di Stocchetti Bevande, per questo Natale 2023, 
vogliamo realizzare il tuo desiderio. 

Scopri il nostro catalogo. 
Hai solo l’imbarazzo della scelta per i tuoi cesti 

regalo! 



CONDIZIONI GENERALI
 
ORDINI E ASSISTENZA
È possibile prenotare il vostro ordine sia al 
numero 030 906194 oppure direttamente presso 
la nostra enoteca in via Brescia, 15 a Leno (BS). 
Inoltre potrete consultare tutti gli articoli dal 
nostro sito www.stocchettibevande.it, per info e  
preventivi scrivete a info@stocchettibevande.it.

PERSONALIZZAZIONI
Potrai modificare a tuo piacimento le confezioni 
che trovi a catalogo con una gamma di prodotti 
di qualità. Avrai anche la possibilità di inserire un 
piccolo oggetto da te fornito prima dell’imballo. In 
caso non venga portato per tempo, l’oggetto verrà 
restituito.

BIGLIETTI
Potrai inserire nelle confezioni un tuo biglietto di 
auguri personalizzato che potrai fornire in fase 
di eleborazione del tuo regalo. Noi penseremo ad 
inserirlo nel cesto che hai selezionato. 

IMBALLI
Utilizziamo imballi adeguati e robusti per 
rendere il trasporto sicuro. Tutte le strenne sono 
inserite in pratici imballi di cartone, mentre le 
casse e le cassette di legno vengono chiuse 
tramite reggia (solo per i pacchi da spedire).

CONSEGNA UNICA DESTINAZIONE
Per ordini superiori a Euro 700,00 la spedizione 
è GRATUITA. Per ordini di importo inferiore il 
costo è di Euro 30,00. Le confezioni saranno 
consegnate su europallet che dovranno essere 
restituiti alla pari, pena addebitato del costo in 
fattura (Euro 12,00 cad).

SPEDIZIONE SINGOLA
Per la spedizione del singolo collo ad un 
destinatario desiderato, il costo varia a seconda 
della confezione (peso e dimensione) e dalla 
zona di consegna (Italia o estero). Richiedi il tuo 
preventivo gratuito.

PAGAMENTO
Sconto 5% bonifico anticipato (almeno 7 
giorni prima della consegna), sconto 3% con 
pagamento alla consegna, Ri.ba. 30 gg fm.

CONTROLLO MERCE
Al momento della consegna è obbligatorio 
controllare la merce ricevuta in presenza del 
trasportatore, l’integrità e il numero dei colli 
ricevuti.
Eventuali discrepanze dovranno essere 
TASSATIVAMENTE segnalate sul documento di 
consegna, specificando il problema riscontrato, 
pena la nullità del reclamo.
Per la risoluzione di qualsiasi problematica 
contatta il nostro ufficio al numero 030 906194 
oppure mandaci una segnalazione al nostro 
indirizzo e-mail: info@stocchettibevande.it.



SEI UN PRIVATO? 
Visita la nostra enoteca, potrai confezionare e personalizzare 

i cesti che preferisci per i tuoi regali di Natale.

Via Brescia, 15 - 25024 Leno (BS)
TEL. 030 906194

Oppure visita il nostro nuovo canale dedicato a te.

WWW.DRINK-EX.IT

VISITA IL NOSTRO SITO WEB
Visita il nostro catalogo di Natale online, dove con un solo clic 

è possibile consultare i prodotti scelti e selezionati dai nostri 

esperti. 

Scegli e prenota direttamente il tuo cesto dal nostro sito.

WWW.STOCCHETTIBEVANDE.IT

OMAGGI CON IVA DETRAIBILE SOTTO € 50,00 
Dal 13 Dicembre 2014, come da pubblicazione in Gazzetta Ufficiale del DLgs n. 175/2014, è operativa la detraibilità IVA al 100% per 
omaggi aziendali e spese di rappresentanza fino a € 50,00.

UN GRANDE OMAGGIO
ORDINI SUPERIORI A € 800,00 
Per ordini da € 800,00 a € 1500,00 pervenuti entro il 03/12/2023 
in omaggio per te: 

•	 Panettone Artigianale Glassato senza canditi e senza 

uvetta Italo Vezzoli 1 kg

•	 Magnum Spumante Brut Couvèe "Bacio della Luna" 

1,5 Lt

UN GRANDE OMAGGIO
ORDINI SUPERIORI A € 1500,00 
Per ordini superiori a € 1.500,00 pervenuti entro il 
03/12/2023 in omaggio per te: 

•	 Magnum Champagne Brut R019 "Lallier" 1,5 Lt
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ART. 102ART. 101

ART. 105 ART. 106

ART. 107 ART. 109ART. 108

ART. 103



IN CONFEZIONE € 45,00 + IVA
•	 Franciacorta DOCG Brut Golf 1927 Barone Pizzini cl. 75

•	 Franciacorta DOCG Satèn Barone Pizzini cl. 75

ART. 102

IN CONFEZIONE € 58,00 + IVA
•	 Franciacorta Alma Gran Couvèe Bellavista cl. 75

•	 Franciacorta Brut Prestige Cà del Bosco cl. 75

ART. 101

IN CONFEZIONE € 58,00 + IVA
•	 Ronchedone Cà dei Frati cl. 75

•	 Franciacorta DOCG Brut Milledì Ferghettina cl. 75

•	 Lugana Brolettino Cà dei Frati cl. 75

ART. 106

IN CONFEZIONE € 28,00 + IVA
•	 Metodo Classico Bacio della Luna cl. 75 

(N.2 bottiglie)

ART. 104

IN CONFEZIONE € 86,00 + IVA
•	 Champagne Lallier R019 cl. 75

•	 Champagne Bollinger Special Couvèe cl. 75

ART. 105

IN CONFEZIONE € 63,00 + IVA
•	 Amarone Classico Zenato cl. 75

•	 Amarone Classico Farina cl. 75

ART. 107

IN CONFEZIONE € 79,00 + IVA
•	 Champagne Blanc de Blancs Lallier cl. 75

•	 Champagne Blanc de Noir Lallier cl. 75

ART. 109

IN CONFEZIONE € 38,00 + IVA
•	 Lugana Brolettino Cà dei Frati cl. 75

•	 Eretico Citari cl. 75

•	 Lugana Le Creete Ottella cl. 75

ART. 108

IN CONFEZIONE € 78 ,00 + IVA
•	 Champagne Brut Lanson Black Label cl. 75

•	 Champagne Philipponat Brut cl. 75

ART. 103



€ 15,90 + IVA / ART 01 
Elegante Valigetta Litografata

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi 

gr. 650

•	 Amaretti Croccanti alle Mandorle "Amaretti 

Virginia" gr. 80 

•	 Spumante Mill.to Extra Dry "Conte di 

Campiano" cl. 75

COMETA

“ Pandorato soffice, leggero e 
fragrante che nasce dal puro 
impasto del panettone senza 
l’aggiunta di uvetta e canditi. 
Ingredienti semplici e genuini, 

abbinati a lunghe fasi di 
lavorazione come da antica 

tradizione. Un Pandorato unico e 
buonissimo. ”



€ 17,80 + IVA / ART 02
Elegante Valigetta Litografata

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Biscotti Baci di Dama con Cioccolato 

Fondente "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" 

gr. 150

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" 

cl. 75

STELLA

“ Panettone nato da 48 ore di 
lievitazione naturale, con puro 

lievito madre. 
L’aggiunta di ingredienti 

sapientemente selezionati 
regalano a questo Panettone un 

gusto inconfondibile.  ”



€ 19,50 + IVA / ART 03
Elegante Valigetta Litografata

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi gr. 650

•	 Tavoletta Cioccolato con Granella di Torrone "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 80

•	 Torrone Friabile alla Nocciola "Antica Torroneria Piemontese" gr. 100

•	  Amaretti croccanti alle Mandorle "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" cl. 75

 BOSCO



€ 23,80 + IVA / ART 04
Elegante Valigetta Litografata

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" gr. 60

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" gr. 150

•	 Biscotti Cuor di Cacao "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Biscotti Canestrelli "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Spumante Mill.to Extra Dry "Conte di Campiano" cl. 75

AGRIFOGLIO





€ 165,00 + IVA / ART 05
Elegante Cassetta in Legno

•	 Panettone Artigianale con Pistacchio "Giovanni Cova e C." gr. 1000

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" gr. 60

•	 Biscotti Assortiti Spacialità "Amaretti Virginia" gr. 120

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" gr. 150

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Torta Sbrisolona gr. 280

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" gr. 200

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Filetti di Tonno Rosso in Olio di Oliva "Campisi" gr. 100

•	 Patè di bottarga con Pistacchio "Campisi" gr. 100

•	 Giardiniera Piacentina "Cuor d'Orto" gr. 360

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 300

•	 Salame Nostrano gr. 500

•	 Tarallo Tradizionale "Lecci della Torre" gr. 150

•	 Tarallini ai semi di Finocchio "Lecci della Torre" gr. 150

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Deluxe "Ortuso" cl. 50

•	 Rosso Montenetto "Azienda Agricola Barone Pizzini" cl.75

•	 Franciacorta DOCG Brut Milledì "Ferghettina" cl. 75

•	 Passito Zibibbo "Terre Siciliane" cl. 50

LO SCHIACCIANOCI



€ 28,80 + IVA / ART 06
Elegante Shopper Litografata con cordini

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi 

incartato a mano gr. 650

•	 Torrone Friabile alla Nocciola "Antica 

Torroneria Piemontese" gr. 100

•	 Biscotti Assortiti Specialità Virginia "Amaretti 

Virginia" gr. 120

•	 Biscotti baci di Dama con Cioccolato 

Fondente "Amaretti Virginia"  gr. 80

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della 

Luna" cl. 75

POLVERE DI FATA



€ 37,80 + IVA / ART 07
Shopper Giovanni Cova & C.

•	 Panettone Artigianale Classico in scatola 

"Giovanni Cova e C." gr. 1120

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" 

gr. 150

•	 Prosecco Doc Treviso Extra Dry Miòl 

"Bortolomiol" cl. 75

CHRISTMAS LIGHTS



€ 78,70 + IVA / ART 08
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale con Pistacchio "Giovanni Cova & C." gr. 1000

•	 Torrone Due Fette con Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" gr. 60

•	 Torroncini Morbidi Ricoperti Elite "Antica Torroneria Piemontese" 

       gr. 160

•	 Biscotti Assortiti Specialità "Amaretti Virginia" gr. 120 

•	 Nocciole ricoperte di Cioccolato al latte e fondente "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 120

MA
RZ

AP
AN

E •	 Nocciolato fondente Antica Torroneria Piemontese gr. 200

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" gr. 150

•	 Biscotti Artigianali Meliga "Momo" gr. 150

•	 Confettura Extra Artigianale Prugna "Cà Vecchia" gr. 290 

•	 Confettura Extra Artigianale Mela, Amaretti e Mandorle "Cà Vecchia" gr. 290

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone "A. T. Piemontese" gr. 80

•	 Prosecco DOC Extra Dry "Lucepiana" cl. 75



€ 29,70 + IVA / ART 09
Elegante Cofanetto Litografato 

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi incartato a mano gr. 650

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Riso Vialone Nano "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Sugo Pronto alla Ricciola "Campisi" gr. 220  

•	 Sugo ai Funghi "Lecci della Torre" gr. 180

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" cl. 75

VISCHIO



€ 39,80 + IVA / ART 10
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato Incartato a mano gr. 750

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi Incartato a mano 

gr. 650

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" 

gr. 60

CA
ND

YL
AN

D

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" gr. 150

•	 Amaretti croccanti alle Mandorle "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone "Antica 

Torroneria Piemontese" gr. 80

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" cl. 75



€ 64,60 + IVA / ART 11
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato Incartato a Mano gr. 750

•	 Croccantino di Benevento "Il Preferito" gr. 150

•	 Torroncini Morbidi Ricoperti Elite "Antica Torroneria" gr. 160

•	 Biscotti Assortiti Specialità "Amaretti Virginia" gr. 120

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" gr. 150

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Confettura Extra Artigianale Prugna "Cà Vecchia" gr. 290 

•	 Confettura Extra Artigianale Mela, Amaretti e Mandorle "Cà Vecchia" gr. 290

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" cl. 75

•	 Spumante Promosso Dolce "Montelvini" cl. 75

RUDOLPH



€ 38,00 + IVA / ART 12
Elegante Confezione firmata Flea

•	 N.12 Bottiglie Miste Birra Flea cl. 33: 

     3 Black Ipa, 3 Bastola, 3 Federico II Extra, 3 Costanza 

•	 N. 6 Bicchieri Flea "Teku"

•	 N. 12 Sottobicchieri Flea

•	 N. 2 Locandine Birra Flea

POLAR EXPRESS



€ 45,50 + IVA / ART 13
Elegante Cassetta in legno vintage

•	 Panettone Artigianale con Pistacchio "Giovanni 

Cova e C." gr. 1000

•	 Biscotti Assortiti Specialità "Amaretti Virginia" 

      gr. 120

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Sugo Pronto alla Ricciola "Campisi" gr. 220

•	 Tarallo Tradizionale "Lecci della Torre" gr. 150

•	 Tarallini ai semi di Finocchio "Lecci della Torre" 

      gr. 150

•	 Pezzetti di Tonno Rosso (Buzzonaglia) "Campisi" 

      gr. 220

•	 Spumante Brut Couvèe Platinum "Montelvini" 

      cl. 75

BIANCO NATALE



€ 58,00 + IVA / ART 14
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Gin Bulldog cl. 70

•	 Gin Kapriol Pompelmo & Ibiscus cl. 70

•	 N. 2 Bicchieri Gin Bulldog

TRILLI 



€ 36,50 + IVA / ART 15
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi 

Incartato a mano gr. 650

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica 

Torroneria Piemontese" gr. 60

•	 Biscotti Assortiti Specialità "Amaretti Virginia" 

gr. 120

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto "Momo" 

gr. 150

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Amaretti croccanti alle Mandorle "Amaretti 

Virginia" gr. 80

•	 Spumante Brut Couvèe Platinum "Montelvini" 

cl. 75

SLITTA



€ 14,00 + IVA / ART 16
Elegante Confezione firmata Flea

•	 N.4 Bottiglie Miste Birra Flea cl. 33: 

      Black Ipa, 

      Bastola, 

      Federico II Extra Ipa, 

      Smoked Anais 

•	 N. 4 Sottobicchieri Flea

•	 N. 1 Locandine Birra Flea

JACK FROST



€ 48,50 + IVA / ART 17
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato Incartato a Mano gr. 750

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 300

•	 Passata di Pomodoro Rosso Gargano "Passata di Puglia" gr. 700 

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" gr. 200

•	 Salame Piacentino gr. 350

•	 Spumante Pinot Rosè Millesimato "Bacio della Luna" cl. 75

BACCHE ROSSE



€ 135,00 + IVA / ART 18
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato senza Canditi e 

senza Uvetta "Italo Vezzoli" gr. 1000

•	 Torroncini Morbidi Ricoperti Elite "Antica 

Torroneria Piemontese" gr. 160

•	 Filetti di Tonno Rosso in Olio di Oliva "Campisi" 

gr. 100

•	 Patè di Bottarga con Pistacchio "Campisi" gr. 100

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Champagne Bollinger Special Couvèe cl. 75

STELLA DI NATALE



€ 67,50 + IVA / ART 19
Elegante Vassoio Litografato
•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi Incartato a mano 

      gr. 650

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Sugo Pronto alla Ricciola "Campisi" gr. 220

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Lingue di Suocera Artigianali Piemontesi "Mario Fongo" gr. 100

GN
OM

O

•	 Strolghino Salame di Culatello gr. 200

•	 Condimento per Bruschetta Pomodori e Speck "Agra 

Contado" gr. 130

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 300

•	 Olio del Garda "Il Castello" Fontanara cl. 50

•	 Prosecco Extra Dry Senior "Bortolomiol" cl. 75



€ 48,00 + IVA / ART 20
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Gin Piero XMas cl. 70

•	 N. 2 Bicchieri Piero Gin

•	 Sacchetta personalizzata Gin Piero XMas

POLO NORD



€ 14,00 + IVA / ART 21
Elegante Confezione firmata Flea

•	 N.2 Bottiglie Miste Birra Flea cl. 75:

      Bastola, 

      Federico II 

•	 N. 4 Sottobicchieri Flea

•	 N. 1 Locandine Birra Flea

XMAS BALLS



€ 97,00 + IVA / ART 22
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale con Pistacchio 

"Giovanni Cova & C." gr. 1000

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Strolghino Salame di Culatello gr. 200

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" 

      gr. 300

•	 Tarallo Tradizionale "Lecci della Torre" gr. 150

•	 Tarallini ai semi di Finocchio "Lecci della 

Torre" gr. 150

•	 Passata di Pomodoro Rosso Gargano 

"Passata di Puglia" gr. 700

•	 Sugo ai Funghi "Lecci della Torre" gr. 180

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua 

"Mario Fongo" gr. 200

•	 Olio del Garda "Il Castello" Fontanara cl. 50

•	 Rosso Favugne "Teanum" DOP Sansevero 

      cl. 75

•	 Prosecco Doc Extra Dry "Lucepiana" cl. 75

FOLLETTI



€ 48,70 + IVA / ART 23
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi Incartato a Mano 

gr. 650

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 60

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone "Antica 

Torroneria Piemontese" gr. 80

•	 Confettura Extra Artigianale Mela, Amaretti e Mandorle 

"Cà Vecchia" gr. 290

•	 Biscotti Cuor di Cacao "Amaretti Virginia" gr. 80

•	 Nocciolato fondente Antica Torroneria Piemontese 

      gr. 200

•	 Astuccio praline "Vecchio Mulino" gr. 80

•	 Spumante Dolce Malvasia Venus "Valtidone" cl. 75

 CA
LZ

A 
 D

I  N
AT

AL
E



€ 125,00 + IVA / ART 24
Elegante Cofanetto Litografato
•	 Panettone Artigianale Siciliano con Mandorle "Fiasconaro" gr. 1000

•	 Torrone Due Fette alle Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" gr. 60

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 80

•	 Tavoletta al Cioccolato Fondente con fave di Cacao "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 80

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

FIO
CC

O 
DI 

NE
VE •	 Sugo alla Siciliana "Lecci della Torre" gr. 180

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" gr. 200

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Strolghino Salame di Culatello gr. 200

•	 Olio del Garda "Il Castello" Fontanara cl. 50

•	 Parmigiano Reggiano gr. 500

•	 Appasilento IGT Rosso "Azienda Agricola Farina" cl. 75

•	 Franciacorta Brut DOC "Ferghettina" cl. 75



€ 48,90 + IVA / ART 25
Elegante Vassoio Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato Incartato a Mano gr. 750

•	 Riso Vialone Nano "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Filetti di Tonno Rosso in Olio di Oliva "Campisi" gr. 100

•	 Sugo Pronto alla Ricciola "Campisi" gr. 220

CANTO DI NATALE
•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" 

gr. 200

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Favugne Bianco Falanghina DOP S.Severo"Teanum" cl. 75 

•	 Spumante Blanc de Blancs "Bacio della Luna" cl. 75



€ 55,00 + IVA / ART 26
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Gin J. Rose numero Due cl. 70

•	 N. 2 Bicchieri Alkemist 

SCROOGE



€ 69,00 + IVA / ART 27
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Panettone Artigianale Glassato senza Canditi e 

senza Uvetta "Italo Vezzoli" gr. 1000 

•	 Torta Sbrisolona gr. 280

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone 

"Antica Torroneria Piemontese" gr. 80

•	 Tavoletta al Cioccolato Fondente con fave di 

Cacao "Antica Torroneria Piemontese" gr. 80

•	 Franciacorta Brut Non Dosato "Ferghettina" cl. 75             

REGINA DELLE NEVI



€ 145,00 + IVA / ART 28
Elegante Cassetta in Legno
•	 Panettone Artigianale Classico Linea Milano " Giovanni Cova e C." 

gr. 1120

•	 Biscotti Assortiti Spcialità "Amaretti Virginia" gr. 120

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" gr. 200

•	 Parmigiano Reggiano gr. 500

L'A
BE

TE •	 Sugo ai Funghi "Lecci della Torre" gr. 180

•	 Passata di Pomodoro Rosso Gargano "Passata di Puglia" gr. 700

•	 Salame Nostrano gr. 600/700

•	 Pesto al Tartufo "Agrà Contado" gr. 130

•	 Carciofi interi grigliati sott'olio "Agrà Contado" gr. 190

•	 Speck dell'Alto Adige gr. 400

•	 Olio del Garda "Il Castello" Fontanara cl. 50

•	 Appasilento IGT Rosso Veronese "Az. Agricola Farina" cl. 75

•	 Franciacorta Brut Non Dosato "Ferghettina" cl. 75



€ 28,00 + IVA / ART 29
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Gin Bulldog cl. 70

•	 N. 2 Bicchieri Gin Bulldog 

LA LEGGENDA



€ 108,00 + IVA / ART 30
Elegante Cassetta in Legno Vintage

•	 Pandorato Artigianale Siciliano senza Canditi e senza Uvetta 

"Fiasconaro" gr. 1000 

•	 Riso Vialone Nano "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Sugo alla Siciliana "Lecci della Torre" gr. 180  

•	 Parmigiano Reggiano gr. 500           

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

 R
EN

NE

•	 Grissini Artigianali Stirati a mano all'acqua "Mario Fongo" 

      gr. 200

•	 Peperoncini con tonno "Agrà Contado" gr. 280

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Pezzetti di Tonno Rosso (Buzzonaglia) "Campisi" gr. 220

•	 Favugne Bianco Falanghina DOP S.Severo"Teanum" cl. 75

•	 Prosecco Spumante Extra Dry Senior "Botolomiol" cl. 75



€ 38,50 + IVA / ART 31
Elegante Cofanetto Litografato

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi 

Incartato a Mano gr. 650

•	 Torta Sbrisolona gr. 280

•	 Crema al Pistacchio "Fiasconaro" gr. 180

•	 Amaretti Croccanti alle Mandorle "Amaretti 

Virginia" gr. 80 

•	 Passito Zibibbo "Terre Siciliane" cl. 50

LETTERINA





€ 355,00 + IVA / ART 32
Elegante Baule in Legno

•	 Panettone Artigianale Siciliano gr. 1000 in abbinamento con Crema al 

Pistacchio Oro Verde "Fiasconaro" 

•	 Torrone Friabile con Nocciole "Antica Torroneria Piemontese" gr. 150

•	 Tartufi Dolci misti "Antica Torroneria Piemontese" gr. 140

•	 Torroncini Morbidi Ricoperti Elite "Antica Torroneria Piemontese" gr. 160

•	 Torta Sbrisolona gr. 280

•	 Croccantini di Benevento " Il Preferito" gr. 150

•	 Coppa Stagionata gr. 700

•	 Salame Nostrano gr. 600/700

•	 Parmigiano Reggiano gr. 1000

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50 / 2 pz.

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Riso Vialone Nano "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Filetti di Tonno Rosso in Olio di Oliva "Campisi" gr. 100

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Condimento Garum di Tonno "Campisi" gr. 100

•	 Patè di Bottarga con Pistacchio "Campisi" gr. 100

•	 Ragù di Capriolo "Cuor d'Orto" gr. 180

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'olio "Teanum" cl.50

•	 Amarone Classico "Azienda Agricola Farina" cl.75

•	 Champagne Blanc de Noir "Lallier" cl. 75

•	 Gin Piero Xmas cl. 70

SANTA KLAUS



€ 245,00 + IVA / ART 33
Elegante Baule in Legno

•	 Panettone Artigianale Glassato senza Canditi e senza Uvetta "Italo 

Vezzoli" gr. 1000

•	 Torroncini Morbidi Ricoperti Elite "Antica Torroneria Piemontese" gr. 160

•	 Tartufi Dolci misti "Antica Torroneria Piemontese" gr. 140

•	 Tavoletta al Cioccolato con Granella di Torrone "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 80

•	 Tavoletta al Cioccolato Fondente con fave di Cacao "Antica Torroneria 

Piemontese" gr. 80

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Filetti di Tonno Rosso in Olio di Oliva "Campisi" gr. 100

•	 Sugo Pronto alla Ricciola "Campisi" gr. 220

•	 Pesto di Tonno con Pistacchio "Campisi" gr. 190

•	 Ragù di Capriolo "Cuor d'Orto" gr. 180

•	 Condimento Garum di Tonno "Campisi" gr. 100

•	 Peperoncini con tonno "Agrà Contado" gr. 280

•	 Lingue di Suocera Artigianali Piemontesi "Mario Fongo" gr. 100

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Condimento per Bruschetta Pomodori e Speck "Agra Contado" gr. 130

•	 Parmigiano Reggiano gr. 500

•	 Speck dell'Alto Adige gr. 400

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'olio "Teanum" cl.50

•	 Ripasso Etichetta Storica "Azienda Agricola Farina" cl.75

•	 Lugana Classico "Azienda Agricola Ottella" cl. 75

•	 Franciacorta Prestige Couvèe "Cà del Bosco" cl. 75

JINGLE BELLS





Ogni tuo desiderio...è un vino Magnum!  

ART. 203ART. 201

ART. 206ART. 204

ART. 202

ART. 205



 €125,00 + IVA / ART 202

•	 Champagne Bollinger Special Couvèe Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €68,00 + IVA / ART 203

•	 Champagne Lallier R019 Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €59,00 + IVA / ART 201

•	 Champagne D'Armanville Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €36,50 + IVA / ART 205

•	 Franciacorta Brut Non Dosato Ferghettina Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €59,00 + IVA / ART 206

•	 Franciacorta Brut Prestige Cà del Bosco Magnum Cofanetto Lt. 1,5

 €55,00 + IVA / ART 204

•	 Franciacorta  DOCG Satèn Ferghettina Magnum Astucciato Lt. 1,5

ART. 201

ART. 202

ART. 206

ART. 204

ART. 203

ART. 205



 €28,00 + IVA / ART 207

•	 Bacio della Luna Metodo Classico Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €23,50 + IVA / ART 208

•	 Bortolomiol Prosecco Prior Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €23,50 + IVA / ART 209

•	 Bortolomiol Prosecco Extra Dry Senior Magnum Astucciato Lt. 1,5

 €28,00 + IVA / ART 210

•	 Farina Montecorna Valpolicella Ripasso Magnum Cofanetto in Legno Lt. 1,5

 €65,00 + IVA / ART 211

•	 Farina Valpolicella Amarone Classico Magnum Cofanetto in Legno Lt. 1,5

 €32,00 + IVA / ART 212

•	 Cà dei Frati Ronchedone Magnum Astucciato Lt. 1,5

ART. 207

ART. 208

ART. 209

ART. 210

ART. 212

ART. 211



ART. 208 ART. 209

ART. 211 ART. 212

ART. 207

ART. 210

Ogni tuo desiderio...è un vino Magnum!  



ART. 301

 €13,50 + IVA / PANETTONE 
INCARTATO 

•	 Panettone Artigianale piemontese Artigianale 
glassato incartato a mano Gr. 750

 €9,50 + IVA / PANETTONE

•	 Panettone Artigianale piemontese glassato Gr. 750

 €9,50 + IVA / PANDORATO

•	 Pandorato Artigianale piemontese soffice senza 
canditi e uvetta Gr. 650

Ogni desiderio è...morbido! Scegli il tuo.

 €21,50 + IVA / GIANDUJIA

•	 Panettone Artigianale piemontese farcito con 
crema di Gianduja e ricoperto di cioccolato e 
granella di nocciole incartato a mano Kg. 1

 €13,50 + IVA / PANDORATO 
INCARTATO

•	 Pandorato Artigianale piemontese soffice senza 
canditi e senza uvetta incartato a mano Gr. 650

ART. 303ART. 302



ART. 305

ART. 309

ART. 304

ART. 308ART. 307

 €35,00 + IVA / NERO SUBLIME

•	 Panettone Artigianale Siciliano ricoperto di 
cioccolato e confettura di fragoline, con crema al 
cioccolato da spalmare Fiasconaro Kg. 1

 €35,00 + IVA / ORO VERDE

•	 Panettone Artigianale Siciliano ricoperto di 
cioccolato bianco e pistacchi con crema di 
pistacchi da spalmare Fiasconaro Kg. 1

 €45,00 + IVA / PISTACCHIO D&G

•	 Panettone Artigianale Siciliano ricoperto di 
cioccolato bianco e pistacchi con crema di 
pistacchio da spalmare Fiasconaro e D&G Kg. 1

 €45,00 + IVA / PISTACCHIO D&G

•	 Panettone Artigianale Siciliano ricoperto di 
cioccolato bianco e pistacchi con crema di 
pistacchio da spalmare Fiasconaro e D&G Kg. 1

 €41,00 + IVA / CASTAGNE E GIANDUIA D&G

•	 Panettone Artigianale Siciliano alle castagne glassate e 
gianduia in latta Fiasconaro e D&G Kg. 1

ART. 306

 €39,50 + IVA / ITALO VEZZOLI 
L'ORIGINALE
•	 Panettone Artigianale glassato senza uvetta e 

canditi Italo Vezzoli Kg, 1

 €42,00 + IVA / ITALO VEZZOLI 
CIOCCOLATO 

•	 Panettone Artigianale al cioccolato Italo Vezzoli Kg, 1



ART. 312ART. 310 ART. 311

 €21,00 + IVA / MANDORLE

•	 Panettone Artigianale Siciliano con uvetta 
ricoperto di glassa e mandorle incartato a mano 
Fiasconaro Kg, 1

 €24,00 + IVA / PERA E CIOCCOLATO

•	 Panettone Artigianale Siciliano con cioccolato 
e pere Williams ricoperto di glassa e cioccolato 
incartato a mano Fiasconaro Kg, 1

 €21,00 + IVA / PANDORATO

•	 Pandorato Artigianale Siciliano senza uvetta 
e canditi ricoperto di glassa incartato a mano 
Fiasconaro Kg, 1

ART. 313

 €23,00 + IVA / PANETTONE MILANO 

•	 Panettone Artigianale classico Milano in scatola 
Giovanni Cova & C.  Kg, 1.120

ART. 314

 €23,00 + IVA / PANDORO MILANO 

•	 Pandoro Artigianale classico Milano incartato a 
mano Giovanni Cova & C.  Kg, 1

ART. 315

 €28,00 + IVA / OFFELLA

•	 Offella Milano incartato a mano Giovanni Cova & 
C.  Kg, 1



ART. 319

 €20,00 + IVA / PANETTONE LINEA DUOMO
•	 Panettone Classico con shopper Giovanni Cova & C. Kg, 1

ART. 316

 €23,00 + IVA / PERE E CIOCCOLATO 

•	 Panettone Artigianale pere e cioccolato incartato a 
mano Giovanni Cova & C Kg, 1

ART. 317

 €23,00 + IVA / ALBICOCCA

•	 Panettone Artigianale albicocca incartato a mano 
Giovanni Cova & C Kg, 1

ART. 318

 €23,00 + IVA / GRANCIOCCOLATO 

•	 Panettone Artigianale grancioccolato ricoperto di 
cioccolato e granella di nocciole incartato a mano 
Giovanni Cova & C Kg, 1

ART. 320

 €25,00 + IVA / PISTACCHIO

•	 Panettone Artigianale pistacchio incartato a mano 
Giovanni Cova & C Kg, 1



PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
CONTATTACI QUI


